



## 莎车县二中、喀什六中分获初、高中组冠军——

# 9月激战上海，遥祝中国女足

首席记者 刘闻超 发自喀什

1比3落后的情况下连扳三球逆转取胜，如此跌宕起伏的剧情出现在昨天下午的2023第38届“海港-上汽”杯新民晚报暑期中学生足球赛——喀什赛区决赛现场。主场作战的喀什六中凭借顽强拼搏的意志将高中组冠军奖杯留在本校，而初中组的冠军被莎车县第二中学夺得，两支球队将在今年9月来到上海，与晚报杯长三角赛区和上海赛区的冠军球队一同进行全国交流赛的角逐。

### “相信他们，一定能做到”

这是“海港-上汽”杯新民晚报暑期中学生足球赛连续第三年走进新疆喀什赛区，过去两年里，作为高中组夺冠热门的喀什六中都距离冠军一步之遥。本次比赛赛前一周，球队专门召开了相关会议，其间包括教练组在内明确了夺冠的目标。而在具体训练中，参加比赛的球员们进行了



为期一周多的封闭式训练，据球队教练努尔介绍，全队于当地时间每天上午10点半进行训练，从体能和对抗着手，为比赛做好准备。

喀什地区四县中，巴楚县此次派出了第一中学队，球队在首轮比赛中就以3比0力克另一支劲旅莎车县第九中学队。从实力上来说，叶城县第三中学和泽普县第一中学虽然近两年进步明显，但距离冠军水准尚有距离，

而喀什六中则在首日比赛结束后取得两连胜，这就意味着，昨天下午两队间的直接交锋将在极大程度上决定冠军归属。在本校师生的关注和支持下，喀什六中在半场两球落后的情况下，通过调整在下半场开启反击，最终连入三球实现逆转。

值得一提的是，恰恰是在中场休息期间，记者问起场边观战的几名女足队员是否有信心时，她们异口同声

地表示：“一定可以的，相信他们能做到。”与女队员们有着相同信念的，自然还有场上的球员们，在经历过前两年的失利挫折后，这一次，喀什六中完成了对自己的超越。

### 为中国女足“隔空助威”

昨天的喀什赛区决赛落幕后，现场举行了颁奖仪式。初中组桂冠被莎车县第二中学摘得，巴楚县色力布亚镇第一中学荣获亚军，泽普县第四中学和叶城县第一中学分获第三、第四名。

喀什行署副专员、上海市对口支援新疆工作前方指挥部副总指挥王陈出席了颁奖仪式，并为高中组冠军队喀什六中颁奖；上海海港足球俱乐部常务副总经理孙昊已经是第二次来到喀什赛区现场，在为初中组冠军莎车县第二中学队颁奖时，他与大家相约“上海见！”一同出席颁奖仪式的，还有喀什地区教育局、喀什六中及上汽集团的领导和代表。

与前两届不同的是，此次担任现场礼仪的，是来自喀什六中女子足球队的队员们。赛前一天，她们曾接受了上海海港女足主教练吴兵的指导，此次颁奖仪式上，新民晚报杯暑期中学生足球赛组委会还宣布了一个好消息：将从明年开始在喀什赛区设立女子组比赛。吴兵向喀什六中女足队员送上了全新的女足战袍，鼓励大家积极备战，以良好的状态投入到未来的比赛中。

根据计划，获得喀什地区初、高中组冠军的两支球队，将在今年9月中旬飞来上海，与长三角赛区和上海赛区的冠军队进行切磋。晚报杯喀什赛区再度落幕之际，所有队员纷纷在球场边留下合影：“无论胜败，这都是我们美好的回忆，明年再来！”莎车县第九中学主教练吐尔逊·居马说。

颁奖仪式后，喀什六中的女足队员站到一起，为即将出战2023女足世界杯的中国女足送上祝福：“中国女足，加油！”

2023第38届“海港-上汽”杯  
新民晚报 暑期中学生足球赛

上海赛区

激情开赛  
July-August

各区预选赛 7月17日-7月27日

男子八人制决赛 7月28日-8月3日

女子八人制决赛 8月1日-8月3日  
(白洋淀足球训练基地)

五人制决赛 8月4日-8月6日  
(三林体育中心足球场)

主办单位：上海教育委员会 上海市体育局 新民晚报社  
承办单位：上海市足球协会 上海市学生活动管理中心 上海市青少年训练管理中心  
上海市中学生体育协会 上海市校园足球发展中心 东方体育日报社  
协办单位：各区教育局 各区体育局 上海海港足球俱乐部 上海汽车集团股份有限公司